COMUNE DI MIRANDOLA

UFFICIO SEGRETERIA

Mirandola lì 23/09/2020

Oggetto: ELENCO DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE PUBBLICATE SU ALBO

PRETORIO ON LINE

Il presente elenco contiene 7 atti.

1)	Atto Numero:124 del:14/09/2020
	Approvazione schema di convenzione relativo
	all'affidamento in capo al Comune di Mirandola, delle
	funzioni di cui agli artt. 3, 37 e 38 del D.lgs. n. 50
	del 18.04.2016, per progettazione ed esecuzione di
	interventi di adattamento e completamento dell'immobile
	denominato dell'ex "Casa del Fascio" da destinare alla
	sede del Commissariato di Pubblica Sicurezza e del
	Distaccamento della Polizia Stradale di Mirandola.
2)	Atto Numero:125 del:14/09/2020
	Approvazione di variante al piano particolareggiato di
	iniziativa privata denominato "PP BOSCO AREA 4 A", posto
	in Mirandola, Via Spagnola.
3)	Atto Numero:126 del:14/09/2020
	Revisione biennale della Pianta Organica delle Farmacie
	del Comune di Mirandola anno 2020. Provvedimento di
	conferma.
4)	Atto Numero:127 del:14/09/2020
	Approvazione protocollo d'intesa tra Comune di Mirandola
	e Società Principato di Francia Corta in merito allo
	svolgimento di attività ricreative, folcloristiche e
	manifestazioni carnevalesche - Anno 2020.
5)	Atto Numero:128 del:14/09/2020
	Approvazione tariffe d'ingresso all'impianto coperto del
	centro nuoto comunale per la stagione 2020/2021.
6)	Atto Numero:130 del:17/09/2020
	Approvazione della convenzione tra il Comune di
	Mirandola e ATER - Associazione Teatrale Emilia Romagna
	- per la gestione dell'Aula Magna Rita Levi
	Montalcini.

7) Atto Numero:131 del:17/09/2020

Approvazione di convenzione con Associazione Professione Ingegnere in nome e per conto dell'Ordine Ingegneri della Provincia di Modena per l'organizzazione di attività di formazione professionale continua per l'apprendimento non formale con rilascio di cfp, in occasione del Convegno del Centro Documentazione sisma del 10 ottobre 2020.

adetto del Servizio Segreteria Protocollo Archivio GERMANA BERGAMINI